1 2 3 4 5 6 7 8

ZESTAWIENIE MATERIArOW
ID |iLosC| DN OPIS STANDARD MATERIAL
1] 3.2M 150 RURA, 168.3x2.0 MM EN 10217-7 316L
2 | 0.1M 65 RURA, 76.1x2.0 MM EN 10217-7 316L
F8 B11
3 1 150 KOLANO 457, 168.3x2 MM, R=1.5xD EN 10253-4 316L
335 4 2 150 KOLANO 907, 168.3x2 MM, R=1.5xD EN 10253-4 316L
N
> 5 1 100 WYWIJKA EN 1092-1 316L
NTU—-4-IRC A J v
6 3 150 WYWIJKA EN 1092-1 316L
2 120 ODLACZONE DO
o /B-004 7 1 150X100 | ZWEZKA KONCENTRYCZNA, 168.3x114.3x2.0 MM EN 10253-4 316L
Ay E 16350
<2z <% N 5565 . _ _
S fL om0 8| 3 150 [KOENIERZ LUZNY EN 1092-1 | S2350R-ZN
9 1 100 KOLNIERZ LUZNY EN 10921 S235JR—ZN
/ PRET GWINTOWANY M16 X 95 MM, ; 2 X NAKRETKA M16,
POLACZONE 7 —— 1018 | 16X95 115074032, 2 X PODKLADKA M16, ISO 7089 88
150-WCZY-01-023 N .
N N PRET GWINTOWANY M16 X 110 MM, ; 2 X NAKRETKA
E 176;122]0 Q 2 T8 120010 1100 150 4032; 2 X PODKCADKA N20, EN 1SO 7089 88
S
1600 \ PRET GWINTOWANY M16 X 170 MM, ; 2 X NAKRETKA
N 12.] 8 1 20X170 11120, IS0 4032; 2 X PODKLADKA N20, EN IS0 7089 88
X
< 15 3 150 USZCZELKA PN10 EN 1514-1 PTFE
9
14 1 100 USZCZELKA PN10 EN 1514-1 PTFE
% g 15| 1 | 150 |PRZEPUSTNICA
\ F8 B12 G13 16 1 65 SONDA NTU
~ 17 1 150 KONSTRUKCJA WSPORCZA RUROCIAGU
N
F8 G13
p
V-019-BUT-150 LISTA CIEC
D DN Diugose
A 150 215MM
B 150 1590MM
\ c 150 925MM
R
‘ D 150 455MM
KW=T5% £ 65 50MM
N
3
\\:\m‘
N ‘
/| ‘
PODLACZONE DO
W/—001 9 \
E 16110 16
N 8135 )
EL +600 &8
AWP NORDIC PRODUCTS Sp. zo.0. £6dz, ul. tagiewnicka 54/56
Uwagi:
TYTUL RYS. Rysunek izometryczny rurociggu 150-WCZY-01-021 Numer rysunku
1. Dopasowa¢ na montazu. NAZWA T - T .
2. Na izometrykach podane sq wysokosci bezwzgledne mierzone od lokalnego poziomu zero. INWESTYCJI Budowa ujecia i stacji uzdatniania wody w Ciezkowicach 22300, TAS0-WCZY-01-021
3. nglgi Eqréigjztiw‘ome na izometryku sq wymiarami teoretycznymi i powinny by¢ sprawdzone INWESTOR Gmina Cig,Z_kowipe . . Skala: ]
P ‘ : : - : 33-190 Ciezkowice, ul. Tysigclecia 19
4. Armatura zabudowana na podstawie typowych diugosci. Do weryfikacji po ustaleniu dostawcy. 15321 1 Kasna Dol D 06-2024
5. Diugose srub jest wielkoscig szacunkowq, do weryfikacji na montazu. ADRES dz. nr 153/2 i 53/5.0'bre,b. gsna Uoina L ata -
6. Wszelkie niezbedne modyfikacje na montazu powinny byc wykonane przy uzyciu "diugesci na INWESTYCJI | dz. nr 839 obreb Cigzkowice gm. Cigzkowice Podpis
dopasowanie” PROJEKTOWAY | mgr inz. Mateusz Jeczkowski
/. Zakres prefabrykacji powinien by¢ zdefiniowany przez firme montazowq. — .
8. Wyczystki na rurociggach nalezy wspawa¢ podczas mantazu. SPRAWDZIL mgr inZ. Piotr Dobrowolski
9. Doktadna lokalizacja przetwornikow cisnienia i manometrow powinna by¢ ustalona podczas . ) .
montazL. PROJEKTOWAL | mgr inz. Berenika Skusiewicz LBS/0003/PWBS/20
10. Jako punkt referencyjny 0,0,0 nalezy przyja¢ przecigeie osi 4 i osi C na poziomie 0.00. SPRAWDZIL mgr inz. Dominika Urbaniak LOD/4513/PWBS/22

1 2 3 4 5 6 7 8



AutoCAD SHX Text
ZESTAWIENIE MATERIAŁÓW

AutoCAD SHX Text
ID

AutoCAD SHX Text
ILOŚĆ

AutoCAD SHX Text
DN

AutoCAD SHX Text
OPIS

AutoCAD SHX Text
STANDARD

AutoCAD SHX Text
MATERIAŁ

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3.2M

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
RURA, 168.3x2.0 MM

AutoCAD SHX Text
EN 10217-7

AutoCAD SHX Text
316L

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
0.1M

AutoCAD SHX Text
65

AutoCAD SHX Text
RURA, 76.1x2.0 MM

AutoCAD SHX Text
EN 10217-7

AutoCAD SHX Text
316L

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
KOLANO 45°, 168.3x2 MM, R=1.5xD

AutoCAD SHX Text
EN 10253-4

AutoCAD SHX Text
316L

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
KOLANO 90°, 168.3x2 MM, R=1.5xD

AutoCAD SHX Text
EN 10253-4

AutoCAD SHX Text
316L

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
WYWIJKA

AutoCAD SHX Text
EN 1092-1

AutoCAD SHX Text
316L

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
WYWIJKA

AutoCAD SHX Text
EN 1092-1

AutoCAD SHX Text
316L

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
150X100

AutoCAD SHX Text
ZWĘŻKA KONCENTRYCZNA, 168.3x114.3x2.0 MM

AutoCAD SHX Text
EN 10253-4

AutoCAD SHX Text
316L

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
KOŁNIERZ LUŹNY

AutoCAD SHX Text
EN 1092-1

AutoCAD SHX Text
S235JR-ZN

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
KOŁNIERZ LUŹNY

AutoCAD SHX Text
EN 1092-1

AutoCAD SHX Text
S235JR-ZN

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
16X95

AutoCAD SHX Text
PRĘT GWINTOWANY M16 X 95 MM, ; 2 X NAKRĘTKA M16, ISO 4032; 2 X PODKŁADKA M16, ISO 7089

AutoCAD SHX Text
8,8

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
20X110

AutoCAD SHX Text
PRĘT GWINTOWANY M16 X 110 MM, ; 2 X NAKRĘTKA M20, ISO 4032; 2 X PODKŁADKA M20, EN ISO 7089

AutoCAD SHX Text
8,8

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
20X170

AutoCAD SHX Text
PRĘT GWINTOWANY M16 X 170 MM, ; 2 X NAKRĘTKA M20, ISO 4032; 2 X PODKŁADKA M20, EN ISO 7089

AutoCAD SHX Text
8,8

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
USZCZELKA PN10

AutoCAD SHX Text
EN 1514-1

AutoCAD SHX Text
PTFE

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
USZCZELKA PN10

AutoCAD SHX Text
EN 1514-1

AutoCAD SHX Text
PTFE

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
PRZEPUSTNICA 

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
65

AutoCAD SHX Text
SONDA NTU 

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
KONSTRUKCJA WSPORCZA RUROCIĄGU

AutoCAD SHX Text
LISTA CIĘĆ

AutoCAD SHX Text
ID

AutoCAD SHX Text
DN

AutoCAD SHX Text
Długość

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
215MM

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
1590MM

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
925MM

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
455MM

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
65

AutoCAD SHX Text
50MM

AutoCAD SHX Text
CL GRID

AutoCAD SHX Text
OŚ 1/B

AutoCAD SHX Text
45°

AutoCAD SHX Text
10°

AutoCAD SHX Text
238

AutoCAD SHX Text
238

AutoCAD SHX Text
PODŁĄCZONE DO ZB-004 E 16350 N 5565 EL +2550

AutoCAD SHX Text
PODŁĄCZONE DO UV-001 E 16110 N 8135 EL +600

AutoCAD SHX Text
POŁĄCZONE Z 150-WCZY-01-023 E 16110 N 7720 EL +1600

AutoCAD SHX Text
150-WCZY-01-021

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
XX

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
F9 B10 G14

AutoCAD SHX Text
F8 B12 G13

AutoCAD SHX Text
F8 G13

AutoCAD SHX Text
F8 B11 G13

AutoCAD SHX Text
KW-034

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
V-019-BUT-150

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
NTU-4-IRC

AutoCAD SHX Text
 Uwagi: 1. Dopasować na montażu. Dopasować na montażu. 2. Na izometrykach podane są wysokości bezwzględne mierzone od lokalnego poziomu zero. Na izometrykach podane są wysokości bezwzględne mierzone od lokalnego poziomu zero. 3. Wymiary przedstawione na izometryku są wymiarami teoretycznymi i powinny być sprawdzone Wymiary przedstawione na izometryku są wymiarami teoretycznymi i powinny być sprawdzone podczas montażu. 4. Armatura zabudowana na podstawie typowych długości. Do weryfikacji po ustaleniu dostawcy. Armatura zabudowana na podstawie typowych długości. Do weryfikacji po ustaleniu dostawcy. 5. Długość śrub jest wielkością szacunkową, do weryfikacji na montażu. Długość śrub jest wielkością szacunkową, do weryfikacji na montażu. 6. Wszelkie niezbędne modyfikacje na montażu powinny być wykonane przy użyciu "długości na Wszelkie niezbędne modyfikacje na montażu powinny być wykonane przy użyciu "długości na dopasowanie" 7. Zakres prefabrykacji powinien być zdefiniowany przez firmę montażową. Zakres prefabrykacji powinien być zdefiniowany przez firmę montażową. 8. Wyczystki na rurociągach należy wspawać podczas montażu. Wyczystki na rurociągach należy wspawać podczas montażu. 9. Dokładna lokalizacja przetworników ciśnienia i manometrów powinna być ustalona podczas Dokładna lokalizacja przetworników ciśnienia i manometrów powinna być ustalona podczas montażu. 10. Jako punkt referencyjny 0,0,0 należy przyjąć przecięcie osi 4 i osi C na poziomie 0.00.Jako punkt referencyjny 0,0,0 należy przyjąć przecięcie osi 4 i osi C na poziomie 0.00.


	Sheets and Views
	Model


